AN
AYd

HANSH

55191133 HANSARONDA Comfort - Griferia de cocina, baja presion

EAN: 4015474261822
static.hansa.com/55191133

e (Cocina

e Monomando, Baja presion

e Montaje a repisa

e Cromado

e (afo giratorio, Cano extraible

e Aireador laminar con caudal cristalino, Aireador CASCADE®

e Mando con simbolo C+F, Monomando

Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua
caliente regulable

Valvula(s) antirretorno, Cartucho ceramico de ¢ 35 mm para
control de caudal y temperatura

Latiguillos de conexion de cobre

Las superficies en contacto con el agua potable con menos
del 0,3% de plomo., Cuerpo fabricado con laton DZR
descincado, Conducciones de agua sin recubrimiento de
niquel

valvula antirretorno (segin DIN EN 1717)

2 Funciones

Datos técnicos

fe—— 226 ——— ]

20
=—103—>

240

50

max.45
M33x1,5

Caracteristicas técnicas

Tamao DN (dimension nominal)
Suministro de agua caliente
Presion de servicio

Tamano conexion

Projection

Valvula antirretorno (EN1717)

Material

Normativas

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-5 bar
(¢8 mm

200 mm

EB

Laton

EN 817

112


https://static.hansa.com/55191133/es

<JHANSH
AYd
Piezas de repuesto

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

SP55191133

41
43
X
5.1
5.2
53
5.4
55
59
5.10
51
5.12

5.13

Nombre

Maneta, (2013-)

Screw, M5x8, SW2.5

Husillo limitador

Capuchon, 33x3 mm

Tuerca sujeccion, M37x1, AF30 Fuera de catalogo
Cartucho, 3.5 Classic

Cartucho, 3.5 Eco

Temperature adjustment limiter
Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo
Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo
Juntas cano

Screw, M6x0.75 Fuera de catalogo
Junta, 35x2.5

Junta, 48x33.5x2

Placa de sujeccion base

Conjunto de fijacion

Pipa, M8x1, L=560

Junta, 6x1.4

Tubo de acoplamiento, M10x1, L=480 Fuera de
catalogo

Junta, d 7.65x1.78

Cafio Fuera de catalogo
Boquilla de conexion
Cabezal cocina

Aireador, M22/M24x1, (-2017)
Aireador, M18.5x1

Manguera, L=1400

Adapter

Counterbalance

Tuerca de montaje

Juntas cano, 14.9x8.5x1
Juntas cano, 10x8

Manguera

Valvula anti-retorno, G3/8xG3/9
, M14x1 ND

Codigo
59913991
59904755
59913762
59912504
59912111
59913075
59912324
59912325
59912590
59905072
59913313
59913314
59905020
59902283
59910008
59913479
59912806
59913266
59914042

59902337
59914040
59914029
59914037
59914038
59913489
59914032
59914028
59914039
59904969
59902352
59902272
59902151
59912107
59913480

212



